


PROBLEMA

4. BAMBINI E

FANNO IL BAGNO.
QUANTI BAMBINI IN TUTTO?

DATI

BAMBINE

OPERAZIONE

RISPOSTA






PROBLEMA

IN UNA STANZA ClI SONO 6 BAMBINI
CON OCCHIALI = E 3 CON | CAPELLI

QUANTI BAMBINI Cl SONO NELLA
STANZA?

DATI

OPERAZIONE






PROBLEMA

IN LIBRERIA CI SONO 3 LIBRI CHIUSI Q
E 2 LIBRI APERTI. |__| |

QUANTI LIBRI' CI SONO NELLA LIBRERI?
DATI

OPERAZIONE

RISPOSTA






PROBLEMA

IN PASTICCERIA CI SONO 4 TORTE
E 5 PASTICCINI .

QUANTI DOLCI CI SONO NELLA
PASTICCERIA?

DATI

) t_ o,
Eagre®

L

OPERAZIONE

RISPOSTA



